
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 
2025 

 

Aos Dois  (02) dias do mês de Dezembro  do ano de dois mil e 

vinte e cinco (2025), às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, 

situado à Rua Seroa da Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de 

Grajaú, Estado do Maranhão, estando presente a Mesa Diretora 

composta pelos Vereadores: Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), 

Adelson Alves Rodrigues (Vice-presidente) e Arilson Araújo Lima 

(Secretário), foi declarada aberta a presente sessão ordinária. 

Constatada a presença dos demais vereadores: José Leão da Silva 

Santos, Gefferson Cardoso, Thiago Barros Costa Nolêto, Geusivan Alves 

de Barros, Pedro Alves de Carvalho e Viviane Teresa de Almeida Morais. 

o Sr. Presidente solicitou à Secretaria que providenciasse o registro de 

presença dos vereadores no livro apropriado. Ato posterior, determinou 

ao Sr. Secretário da Mesa que fosse lida a ata da sessão anterior, a qual 

foi lida e aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida foi 

obedecido procedimentos de acordo com o Regimento Interno. 

 LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior, Ofício 001/20225 de 

autoria da vereadora Viviane Teresa, Oficio 002/2025 do vereador 

Adelson Alves e oficio 001 de autoria do vereador Arilson Lima. 

JUSTIFICATIVA: O Vereador Valderi Moura justificou sua ausência ao 

presidente desta casa legislativa. 

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente solicitou ao vereador Gefferson 

Reis que oficializasse à Mesa Diretora a indicação do nome para compor 

a CPI como seu representante. Em resposta, o vereador Gefferson Reis 

informou que fará a indicação por meio de ofício. Em seguida, o Senhor 

Presidente facultou a palavra aos demais vereadores presentes, que a 

utilizaram conforme desejado: O vereador Thiago Barros fez uso da 

tribuna e iniciou sua fala desejando boa noite a todos os presentes. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade de participar de mais uma sessão. 

O vereador lamentou o ocorrido no dia anterior com o parlamentar 



Edilson da Varginha, mais uma vítima da BR-230, neste trecho 

localizado em Barão. Desejou boa recuperação ao parlamentar e 

destacou que a gestão municipal e estadual precisam tomar as devidas 

providências, pois já se passou um ano e a situação da rodovia 

permanece sem solução. Comunicou ainda aos vereadores que, na 

próxima sessão, no dia 9, haverá a presença de dez pastores 

evangélicos, que solicitaram o uso da palavra para falar sobre a Bíblia. 

Solicitou a participação de todos os vereadores e informou que o 

prefeito, o vice-prefeito e os secretários também foram convidados. O 

vereador José Leão fez uso da tribuna e desejou boa noite a todos. 

Manifestou solidariedade ao vereador Edilson da Varginha pelo 

ocorrido, desejando-lhe plena recuperação. Também externou 

solidariedade ao amigo Dudu pelo falecimento de sua esposa. O 

vereador destacou que o prefeito, juntamente com o governador do 

Estado, está em busca de soluções para os problemas existentes na BR-

230. Aproveitou para agradecer ao vice-prefeito Antônio Carlos pela 

representação do povoado Manga, onde ocorrerá um evento neste final 

de semana, o qual, segundo o vereador, será uma bela festa. Na 

tribuna, o vereador Adelson Alves se solidarizou com o colega Edilson 

da Varginha, desejando uma rápida recuperação após o acidente. Ele 

também comentou sobre a falta de iluminação na BR, afirmando que o 

problema é antigo, mas que a gestão atual se comprometeu a resolver. 

"Esperamos que a promessa seja cumprida", disse. O vereador relatou 

ainda que uma pessoa o procurou para informar que fez sete ligações 

para o SAMU na madrugada, sem retorno. Pela manhã, ela foi até o 

posto e foi informada de que a ambulância só sairia com autorização da 

central. Adelson defendeu a criação de mecanismos para que a regional 

ou a municipal possam atender emergências quando a central não 

puder. Nada mais havendo a consignar o Sr. Presidente encerrou a 

sessão agradecendo a presença de todos e determinando o Sr. 

Secretário para lavratura da Ata, para leitura aprovação na próxima 

sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal, em Barão de Grajaú, 02 

de Dezembro de 2025. 



 


